

# “令我刮目相看”

## ——原央视主播张悦谈平江诗歌春晚

本报讯(记者 苏世扬)温文尔雅,落落大方。几乎是所有观众对张悦在央视主持专题节目时的一致评价。

她是原中央电视台的著名节目主持人,曾荣获全国“金话筒”大赛的金奖。

上个星期,她来岳阳。

张悦到平江,在2020年第六届中国诗歌春晚平江会场的演出中,朗诵诗歌《红土地上的爱情绝唱》,她用独特的嗓音,把一位红军战士刚刚成婚三天的妻子,年复一年深情守望丈夫归来的故事娓娓道来。她的声情并茂,引起全场观众强烈的感情共鸣。

作为一位多次参加各种活动的资深主持人,除了自己登台表演,她还审慎观看了整场晚会。

“生动、紧凑、高雅。有内涵、高水平、有艺术性。”张悦点赞道,“说实话,真的很棒!”她还意犹未尽,进行专业点评:“从大屏幕的设计到音响、灯光和舞美。

还有整个节目的衔接,都让我刮目相看。这台晚会真的可以说是不可多见的精品。”她补充说,岳阳的朋友真的给她留下了深刻的印象。

追求完美的张悦还特别感谢晚会的音响师,她说,“他们把我的声音调得恰到好处,让我发挥了自己最好的艺术水平。”

她还觉得晚会的背景视频比她自己原有的要好。甚至给晚会的艺术总监、原平江县文化局副局长周思维留下邮箱号,请求把背景音乐发给她,以便以后到其它舞台朗诵的时候,用这个伴奏视频。

“我想把整台晚会的视频下载下来,作为永久的纪念。”

虽然只有几天,但她对平江的留恋情真意切,柔柔地说:“我年纪大了,以后来平江的机会不多,所以更加珍惜这次的平江之行。”张悦表示,来到岳阳并邂逅平江,是她人生的美好一瞬。

## 道路巡查规范的士运营

本报讯(岳雅)2020年春运启动以来,雅安出租车公司每天出动3位安全与管理工作人员巡回在市区的道路上,对该公司旗下的165辆出租车开展交通安全检查。对不符合要求的出租车和不打表违规收费的驾驶员,进行停业整顿以及扣分整改,对带病上路的出租车坚决制止上路营运,并督查按规范服务营运。同时,结合春运安全教育开展优质诚信运营警示教育,确保为市民提供一个安全有序的良好出行环境。

## 确保群众过年路畅人安

本报讯(方讲求 余海广 周潜)平江县是岳阳地区外出劳务输出大县,也是人口大县,为确保春运期间道路通行畅通,优质服务人民群众出行,1月14日,平江县公路建设和养护中心全面部署春运保通保畅工作,针对辖管公路桥隧,险路险段进行排查,全面清除路面病害,清理疏通水沟,储备防冰防滑物资及机械,确保春运期间辖管公路通行安全有序。

## 大红春联送福进万家

本报讯(邹水)为迎接新春佳节的到来,增添节日的喜庆氛围,给广大云溪人民群众送去祝福与喜庆,1月19日,云溪区文联、侨联组织区书法家协会共同举办了“迎新春送祝福进万家”主题活动。活动第一天,书法爱好者们为居民群众书写了600多副春联。



# 恒大未来城：高铁带动返乡置业潮

## ——岳阳高铁新城成置业优选地

□本报记者 钟曙光

“在一线城市打拼,回家乡买房安家。”一线城市工作和住房的压力,让拥有远见的青年们心明如镜,家乡为他们提供了更好的选择。快速发展的岳阳,随着政府规划东风的掀起,也在这股时代大潮中散发出强烈的光芒,吸引着越来越多的游子踏上归家之路。

2019年7月23日中共岳阳市第七届委员会第八次全体(扩大)会议召开,会议审议通过的《岳阳市推进大城市建设行动纲要》中提出:到2025年,高铁新城将打造成生态、高端、时尚、现代的城市新名片。自2010年岳阳经开区升格为国家级经济技术开发区,到2020年,十年磨一剑,岳阳一路东进。



### 路网升级,枢纽价值更凸显

2018年底,三荷机场通航,标志着岳阳水、公、铁、空多式联运体系的最后一环打造完成。此外京广线客运搬迁至此,京广高铁、京广高铁复线、昌岳高铁、西长高铁、岳宁高铁均经过此。京港澳高速、杭瑞高速、随岳高速,城市环线围合,岳阳高铁新城,“米”状多维度路网交汇,正式成为高铁枢纽中心城,为城东的大拓展激增绝对动力。

### 配套完善,高阶资源荟萃

约6.5公里梅溪港公园规划建设,岳阳市妇幼保健院新院2021将投入使用,岳阳市体育中心2020建成迎接省奥运,周边中小学配套完善,商业集群拔地而起,岳阳高铁新城焕然崛起。大量人口流入、大规模配套入驻,以高铁新城的全资源生活圈,成为城市宜居焦点所在。

占据城市东拓门户,优享城市丰盛配套资源,而这支“潜力股”的房价水平,却仍然在岳阳各区域中保持着优势。返乡置业作为北上广深这样的大城市需求转移的重要方式,一股“返乡置业”潮,正朝高铁新城奔涌而来。

### 返乡置业优选地,高铁置业优选期

而在这股返乡置业大军中,交通与醇熟配套作为“返乡置业”的重要考察因素。如距离高铁站一路之隔的恒大未来城,近段时间就迎来了不少从外地返乡的游子。作为高铁新城恒大67万方的“人气明星”,成熟大气的社区品质,溪湖双景的宜人环境,以及恒大自身大品牌的配套规划与实力,为返乡置业客重回家乡置业提供了良好的契机。

恒大未来城项目地处高铁新城核心,地处孙家坡路与金凤桥路交汇处,距离岳阳高铁站仅500米,向东辐射三荷机场,四大高速环伺左右。外揽约6.5

公里梅溪港,内藏私人双湖景,多维立体园林实景呈现。项目更自建幼儿园,近距离菁英教育护航。4大风情商街,集吃喝玩乐购于一体,绽放缤纷生活意趣。多功能综合楼配备棋牌室、室内泳池、健身大厅等,缔造专属尊贵生活圈。恒大9A精工装修,人性化户型设计,锻造品质人居感受。一级物业服务,24小时尊崇备至。

作为一个“高铁置业红盘”,其区位优势将更加凸显,前景也不言而喻。可见,恒大未来城是“返乡置业”浪潮中不二的选择。

**项目动态:**新春返乡置业钜惠,全员营销季,建面约102-144m<sup>2</sup>瞰溪揽湖美宅,带装修首期清尾7480元/m<sup>2</sup>起,仅58席全城竞藏。每日更有5套特惠房源限时秒杀。不可错过的高铁置业优选期,一定要把握!

**售楼部地址:**岳阳市金凤桥路与孙家坡路交会处(高铁站南侧500米)

**项目热线:**0730-8682222